

3个月来,15岁的初中生杨帅利用闲暇时间走街串巷,自费维修20余辆共享单车,上报待修的也有100多辆——

帅气小“猎手”爱车更护车



杨帅正在给倾倒的共享单车扶正

本报记者 周涛 摄

本报记者 周涛

在共享单车出现并快速发展的情况下,“单车猎人”这一名词应运而生,信阳就有一位“单车猎人”——杨帅,由于年仅15岁,大家都称他“少年猎手”。自9月参与义务“解救”单车行动以来,他利用周末、假期走街串巷,自费简易维修20余辆单车,上报待修的也有100多辆。

昨日中午阴雨绵绵,初见杨帅于新华路东段,168CM身高的他稚嫩的脸庞上挂着一副眼镜,戴着一顶写有“哈啰单车”的帽子,穿着雨衣在寒风中冻得瑟瑟发抖。穿过马路后,他蹲在一排哈啰单车前仔细查看情况。

“我像不像‘猎人’?受损坏的共享单车就是我的‘猎物’。”当看到有一辆车的车篮受损,另两辆车被加了私锁,杨帅从手提袋中取出手机拍了张照片,随后笑着告诉记者,他是浉河中学九年级的学生,做“猎人”已经有3个月了。

据杨帅介绍,从去年开始,他了解到共享单车对于方便市民的重要性,于是养成一个习惯,只要看到路边有倒下坏掉的单车,他会到各共享单车运营中心反馈情

况。久而久之,杨帅便成了各运营中心的“常客”,大家也都熟识了这位有公益心的“少年猎手”。今年9月,杨帅正式加入哈啰“单车猎人”的行列。

“记得10月中旬,我和哈啰单车的区域经理一起来到他们仓库,看到单车有被汽车碾压变形的;有被市民喷漆改装的;还有从河里捞出来用高压水枪都洗不干净的,我很受触动。”杨帅告诉记者,看着眼前堆积成山的100多辆报废单车,他暗下决心,一定要把这件事做好。

3个月来,杨帅一有闲暇时间,便会带着装备来到中心城区和浉河两岸。看到有车把松动或刹车有问题的单车,他会默默修好;看到有被加私锁改装的单车,他就借来卡钳剪断锁链;看到有在单车上使用假二维码骗人的,他就用刀片把假二维码刮掉;看到有市民用单车车篮载人,他会及时上前制止劝说。

“最可恨的是把车扔到河里

的,现在浉河有几座桥在施工,没有水还好说,如果有水的话,车会被泡坏,接着成了失联车……”杨帅告诉记者,每逢周末,他会带着自己的小伙伴一起去浉河边,看到被人扔到河下的单车,他们会下桥用绳子拴住车子,然后从桥上把车拉上来。小伙伴们有时会拿着父母的手机为他拍下“抖音”,呼吁更多市民自觉养成文明骑车的好习惯。

“妈妈和老师都很理解我,只要不耽误学习,他们都支持我。”对于自己的行为,杨帅坦率地说,老师还曾在班里鼓励过自己,说这是很好的事情。

说话间,杨帅在四一路发现一些市民随意停放的共享单车,只见他放下工具,吃力地将一辆辆车摆放整齐。采访结束时,杨帅笑着告诉记者:“我希望更多人能够参与到公益爱车的行动中来,让城市秩序井然,更加美好。我们‘猎手’的最终目标是:无‘猎’可打。”

周末气温可能低至零度以下 供水设施注意防冻哦



(资料图)

信阳消息(记者 马依钒)初雪降临,气温骤降,您家的水管、水表做好防冻准备了吗?

昨日,记者从市供水公司了解到,为避免设施冻坏带来用水不便,市民可将室内及室外的水管、水表包上一层棉织物保温。如长期外出,离家前将水表阀门关闭,排空管道及用水设备如太阳能等内的自来水,以防止水管冻裂或冻结。气温降至-5℃时,稍拧开龙头使水流成线,保证管内水流动,以防止受冻。已冻住的水管,可以用电吹风烘吹,切不可用火直接烘烤或用开水解冻,以免造成管道或者水表爆裂跑水。

下丁点儿雪就囤菜?

没必要,市区菜市量丰价稳

信阳消息(记者 马依钒)昨日,我市迎来今冬第一场降雪,想起去年冬天的那场暴雪,很多家庭主妇不淡定了,着急忙慌地买菜、囤菜。昨日,记者从市商务部门了解到,近期我市蔬菜市场品种丰富,价格相对稳定,市民不必紧张“菜篮子”。

昨日9时许,记者在浉河农贸市场采访,因为一场雪的到来,平时人流还算稳定的菜市场人气爆棚。家住胜利路的周慧琴老两口把孙女送到幼儿园后,就来菜市场采购。两位老人可没少买,提着大包小包往回走,“下雪了,说不定得下两天呢,今天专门出来大采购,一来下雪出门买菜不方便,二来也担心菜价上涨。”

其实市民用不着这么“慌”。据市商务局上周生活必需品监测数据显示,由于前期气温晴好,蔬菜上市量较大,供过于求,我市蔬菜价格整体呈下降趋势,萝卜、白菜、菠菜、生菜、芹菜等常见蔬菜价格都不高,而且部分种类蔬菜存储量较大,预计未来一段时间内,我市蔬菜价格不会出现大幅上涨。



声明

●兹有余俊丽的医师资格证(证号:199841110413023631021842),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有黄雷豫 SXH176 号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有河南凯丰建筑劳务有限公司在中国银行股份有限公司信阳申城支行办理的账号为:250739275455的银行开户许可证(核准号:J5150002352101),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市尚尚实业有限公司在中国农业银行股份有限公司信阳直属支行办理的账号为:16790101040011793的银行开户许可证(核准号:J5150002845001),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有丁东购买的由信阳市长虹房地产开发有限责任公司开发的长虹花园703号房产壹处,其交付的预收购房款发票办证联(发票代码:241001110080,发票号:00555687),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有全亚楠遗失信阳骏景地产开发有限公司开发的信阳恒大翡翠华庭购房首付款发票(发票代码:4100162350,发票号:06169705,金额:160177元),因不慎丢失,特此声明。

商城县肖坳50MW风电项目(升压站工程)环境影响评价信息公告

一、建设项目概况(1)商城县肖坳50MW风电项目(升压站工程)①新建商城县肖坳风电场110kV升压站一座,升压站站址位于信阳市商城县鲇鱼山水库西侧汪桥镇肖坳村附近,新建主变容量为1×50MVA,全户外布置。二、对环境可能造成的影响:工频电磁场、噪声及生态影响。三、主要环保预防对策和措施(1)制定合理的施工工期文明施工(2)对施工产生的弃土弃渣及生活垃圾合理堆放及时清理(3)施工完毕及时恢复植被(4)线路严格按照《110kV~750kV架空输电线路设计规范》(GB50545-2010)进行设计,优化路径走向避开居民区(5)采用低噪声主变。四、环境影响评价结论:以上工程的建设具有良好的社会效益和经济效益,符合国家产业政策和地方规划,通过严格执行环保“三同时”制度,采取环保措施,可把对环境的不利影响控制在允许水平。从环保角度考虑,上述工程的建设是可行的。五、公众可直接致电向环评单位索取环境影响评价报告表(简本)。六、征求公众意见的范围和主要事项:向工程附近可能受影响的居民征求有关环境保护方面意见或建议。七、征求公众意见的具体形式:任何单位或个人若可以通过以下联系方式以书面、致电、电子邮件等形式反映有关环保方面的建议。建设单位:大唐信阳发电有限责任公司,地址河南省信阳市平桥区平桥镇大唐信阳华豫发电有限责任公司院内,联系方式15938226621;环评单位湖北君邦环境技术有限责任公司,地址湖北省武汉市江汉区发展大道176#兴城大厦A501室,电话0371-63227479。八、征求公众意见的时限:公众意见征询时间为本公告发布之日起十日内。